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➠ �Desarrollo de la competencia del capítulo 2
En los ejercicios del 1 al 10 emplea las fórmulas de la tabla 2.1 para calcular la integral dada.

	1.	 1

x
dx

16
2�

	2.	
-x x

dx1

4
2

	3.	
-x

dx1

25
2

	4.	
-1 x

dxx
2

	5.	
+ t

dt1

9
2

	6.	
+ zz

dz1

16
2

	7.	
 t

dt1

2
2

	8.	
x

dx1

4
2-

	9.	
-y

dy1

64
2

	10.	
-tt

dt1

1
2

En los ejercicios 11 al 25 evalúa la integral dada mediante una u-sustitución apropiada.
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En los ejercicios 26 al 50 emplea la técnica de integración por partes para calcular la integral dada.
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En los ejercicios 51 al 70 evalúa la integral trigonométrica dada.

	51.	 sin cosx xdx2
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x
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70. cos
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x
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En los ejercicios 71 al 90 realiza la sustitución trigonométrica apropiada y evalúa la integral.
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En los ejercicios 91 al 110, aplica el método de las fracciones parciales para hallar la integral dada.
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En los ejercicios 111 al 115 realiza primero una u –sustitución y luego la técnica más apropiada 
para su evaluación.

	111. sin x dx1

	112. 4
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2
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En los ejercicios 116 al 130 evalúa la integral definida dada empleando el método de integración 
más apropiado.
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1

1
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x
dx
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	119. sin( ) cos( )2

4

2 x x dx 
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